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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE 

INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS 
COORDENAÇÃO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM QUÍMICA (REDE NACIONAL) 

ATA DA 46ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
MESTRADO PROFISSIONAL EM QUÍMICA EM REDE NACIONAL – PROFQUI 

Ao terceiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e dez minutos (horário 1 
de Brasília), na sala de reunião virtual do Google Meet (meet.google.com/hwj-wazc-hrc), 2 
aconteceu a Quadragésima Sexta Reunião Ordinária do Colegiado do curso de Mestrado 3 
Profissional em Química em Rede Nacional – PROFQUI. Estiveram presentes na reunião os 4 
seguintes membros do Colegiado: Alessandra Rodrigues Rufino, Conny Cerai Ferreira, Leandro 5 
Ferreira Pedrosa, Leandro Maranghetti Lourenço, Natany Dayani de Souza Assai, Renata Luz 6 
Martins, Thiago Simonato Mozer e Sandra Aparecida de Souza Olympio. Estiveram ausentes com 7 
justificativa os seguintes membros: Danielle da Costa Rubim Messeder dos Santos, Elivelton Alves 8 
Ferreira, Lígia Maria Mendonça Vieira e Mylena Rodrigues Machado. A reunião foi presidida por 9 
Leandro Maranghetti Lourenço, Coordenador do PROFQUI, com os seguintes pontos de pauta: 10 
Item um) Aprovação e assinatura da Ata da quadragésima quinta Reunião Ordinária; Item dois) 11 
Inclusão do professor Ronaldo Santos Santana como coorientador da aluna Ana Carla Ribeiro de 12 
Lima, aluna já orientada pela Prof. Alessandra; Item três) Solicitação de orientação do aluno 13 
Leandro da Rocha Mendes por parte da professora Lígia; Item quatro) Solicitação de orientação 14 
do aluno Caio Santos de Moraes por parte do Prof. Leandro Maranghetti e Item cinco) Informes 15 
e assuntos gerais. O presidente da reunião iniciou com o item um da pauta, apresentando a ata 16 
da Quadragésima Quinta Reunião Ordinária. A ata foi enviada com antecedência via e-mail aos 17 
membros do colegiado para leitura e correção. Foi colocada em votação a aprovação do 18 
documento e, por unanimidade, os membros do colegiado aprovaram a ata. No item dois da 19 
pauta, foi discutida a inclusão do professor Ronaldo Santos Santana como coorientador da aluna 20 
Ana Carla Ribeiro Lima. Os documentos foram enviados com antecedência via e-mail aos 21 
membros do colegiado para apreciação. Aberta a discussão, foi colocado em votação. O 22 
Colegiado aprovou por unanimidade. No item três da pauta, abriu-se com o pedido de orientação 23 
do aluno Leandro da Rocha Mendes por parte da Prof.ª Lígia. Os documentos foram enviados 24 
com antecedência via e-mail aos membros do colegiado para apreciação. A discussão foi aberta 25 
e, após discussão, a orientação foi colocada em votação. O Colegiado aprovou por unanimidade. 26 
No item quatro, seguiu-se com o pedido de orientação do aluno Caio Santos de Moraes por parte 27 
do Prof. Leandro Maranghetti. Os documentos foram enviados com antecedência via e-mail aos 28 
membros do colegiado para apreciação. A discussão foi aberta e, após discussão, a orientação foi 29 
colocada em votação. O Colegiado aprovou por unanimidade. No item cinco, em informes, o 30 
professor Leandro Maranghetti lembrou de uma decisão do colegiado do ProfQui, que somente 31 
permitiria que um orientador tivesse um segundo orientando por turma se o número de 32 
discentes excedesse o de professores membros do colegiado. A aluna Sandra pediu a palavra 33 
para agradecer aos professores sobre a aplicação da prova de idiomas. O professor Thiago 34 
explicou sobre a correção da prova do ENQ (Exame Nacional de Qualificação), mencionando que 35 
os professores da comissão local apenas seguem as orientações da comissão nacional, 36 
encaminhando os recursos a eles quando solicitados, sendo responsabilidade da comissão 37 
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nacional julgar os recursos. Após isso, o resultado dos recursos é encaminhado à comissão local. 38 
Foi lembrado ainda que a segunda chamada da prova ENQ será realizada no dia dezenove de 39 
maio do ano corrente das dez às treze horas (horário de Brasília).  Nada mais havendo a tratar, a 40 
reunião foi encerrada às treze horas e trinta minutos (Horário de Brasília), da qual, para constar, 41 
foi lavrada a presente Ata, que vai assinada por mim, Presidente da Reunião e pelos membros 42 
presentes. 43 
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